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По оперативным данным по состоянию на 08 марта 2017 года на территории Пермского муниципального района произошло 24 пожара (в 2016 – 22) на которых погибло 6 человек (в 2016 – 6) получили травмы различной степени тяжести 3 человека (в 2016 – 0, рост 100%).
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Ожог.
Ожог - повреждение ткани вследствие воздействия тепла, химических веществ или электричества. При ожогах (за исключением самых легких) обожженные ткани омертвевают. Когда ткани повреждены в результате ожога, из мелких кровеносных сосудов начинает просачиваться жидкость, что вызывает образование отека. При обширном ожоге и повреждении большого количества кровеносных сосудов может развиться шок. В отличие от других видов шока при ожоговом шоке резкое снижение артериального давления не является обязательным и наблюдается нередко лишь при наиболее тяжелых его формах. Ранним признаком ожогового шока служит уменьшение количества мочи.
Старший инспектор 28 ОНПР по ПМР
Казеев Д.А.



Сварочное оборудование опасно!
Наиболее пожароопасными являются технологические процессы, связанные с проведением огневых работ (сварка и резка металла, паяние), а также окрасочные работы с применением нитролаков, нитроэмалей и красок, промывка и обезжиривание изделий с применением ЛВЖ и ГЖ.
Места проведения сварочных и других огневых работ могут быть постоянными в специальных помещениях, мастерских или на открытых площадках или временными, когда огневые работы производятся непосредственно в строящихся или эксплуатируемых зданиях, сооружениях или на территории предприятия (например, при ремонте или монтаже производственного оборудования).
При выполнении сварочных и других огневых работ необходимо соблюдать меры пожарной безопасности, предписываемые Правилами пожарной безопасности при проведении сварочных и огневых работ на объектах народного хозяйства, утвержденных ГУПО МВД СССР 29 декабря 1972 г.
На производство временных огневых работ необходимо получить разрешение от лица, ответственного за пожарную безопасность объекта. Разрешение на проведение огневых работ в пожаро- и взрывоопасных помещениях выдает главный инженер предприятия. Условия проведения этих работ согласовываются с пожарной охраной предприятия.
К сварочным и другим огневым работам допускаются обученные рабочие, прошедшие успешно проверку знаний правил пожарной безопасности, которым выдается специальный талон по технике пожарной безопасности, прилагаемый к квалификационному удостоверению.
Места проведения огневых работ и места установки сварочных аппаратов, баллонов с газом необходимо очистить от сгораемых материалов и обеспечить их средствами первичного пожаротушения. Необходимо принять меры против разлета искр и попадания их на сгораемые конструкции, нижерасположенные производственные площадки и этажи.
В пожаро- и взрывоопасных производствах огневые работы допускается производить только после тщательной уборки взрывоопасной и пожароопасной продукции, очистки помещения и аппаратуры от взрывоопасных пылей и веществ, горючих и легковоспламеняющихся жидкостей и их паров. Помещение в процессе проведения огневых работ следует непрерывно вентилировать и установить контроль за состоянием воздушной среды с помощью газоанализаторов.
Перед сваркой металлических сосудов (цистерны, баки и т. п.), в которых находились жидкое топливо, ЛВЖ, ГЖ или горючие газы, их необходимо очистить от остатков жидкости с последующей промывкой горячей водой с каустической содой, затем пропарить, просушить и провентилировать, после чего провести лабораторный анализ воздушной среды в них. Во всех случаях эти сосуды должны быть отключены от коммуникации заглушками. Сварку следует производить при открытых люках, лазах, пробках и при действующей переносной вентиляции. Запрещается приступать к работе при неисправной сварочной аппаратуре, производить работы на свежеокрашенных конструкциях и изделиях, пользоваться промасленной спецодеждой и рукавицами, хранить в сварочных кабинах одежду, горючие жидкости и другие легкосгораемые предметы и материалы.

Инспектор 28 ОНПР по ПМР
Казаринов П.В.
















































28 Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Пермскому муниципальному району
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YBaxkaeMble pojuTe/ Ml
JloMa ¥ Ha yaune, B GbITYy M IO Jopore B CafjHK, B IIKOJY,

Ha nporyJjike C¢ Apy3bsAIMH M BO BpeMs KaHHMKYJl MMEHHO B3pocJble
AOJIKHBI CO3/laBaTh JeTAM 30pOBble H GesonmacHble yciaosusa
COBETHI KAK OBE3OIIACHTH PEGEHKA:

1. EcAu pe6eHOK He OTNpaBAEH Ha OTABIX B 03AO0POBUTEALHOE YupEeXAEHHe,
a Bbl pabotaeTe, cTapaiiTech BCErAa AepXaTb MOA KOHTPOAEM MPOBOXAEHME
©BOBOAHOTO BpeMeHN CBOero pebeHka. BeAnka BEpOSITHOCTb CAMOBOABHOTO
HaXOXAEHUA AeTelt Ha Gepery BopoéMa, 3a6aBbl U UrPbl HA HEMPOUHOM AbAY
MOryT Aoporo o6oiTuce! Mo cTaTMCTUKe, GOABLIMHCTBO YTOHYBLUMX A€Tel W

0APOCTKOB HaXOAWANCH Ha BOAOEMAX C APY3bAMM, 6e3 BeAOMa B3POCALIX.

. PopuTensiM HEOBXOAMMO 3HAKOMWTL AeTedt C npasuAamu GesonacHoro

OBEAGHUS B KPUMMHOTEHHLIX CATYaUMsX (He pasroBapuBaTe Ha yAule C

3HaKOMBIMU, HE OTKPbIBaTb ABEPb MOCTOPOHHUM, HE 3aXOAUTL B MOABE3A C
3HaKOMBIMU AFOABMM U T.A.)

- BbifBUTL NyTH 6esonackHoro nepemeluenyus pebeHka no ropoay, He XoAuUTL B
OAMHOUKY, He NOSIBARTECA Ha YAMLLE B TEMHOE BpeMs CYTOK 6e3 ConpoBoXAeHHs
poavTeneit. Mpuyunte CbiHa WAM AOYL 3BOHWTb HECKOABKO Pa3 B AeHb,
npuyuaiite pe6eHKa K OTBETCTBEHHOMY NMOBEACHUIO.

4. BHywaiite AeTAM: B CAyyae BO3HMKHOBEHMS NoOXapa Hap0 HeMeAAeHHO
TOKMHYTL MOMELLIEHNE, @ He NPATATLCA, Kak 3a4acTylo NoCTyNaroT Manblily.

Sxcmpennuil 6u1306 nowcapwowx u cnacameneit - 01, 101, 112 (c mobutvozo meaeghona)
Hpecc-cayswcda I'V MIC Poccuu no epucromy kpaio -, (342) 2-104-393
Eounsuit meeqon dosepus Inaswozo ynpasienus 8(342)110-45-67





