Жители Пермского района могут поучаствовать в Международной премии #МЫВМЕСТЕ и попробовать получить грант до 2,5 млн рублей за свой проект. Это премия для поддержки социальных проектов волонтёров, коммерческих и некоммерческих организаций, журналистов и блогеров.
Прием заявок на участие в премии стартовал 18 мая и продлится по 5 июля. Участников ждут еще три этапа: четвертьфинал (с 6 июля по 1 августа 2021 года), полуфинал (со 2 августа по 1 октября 2021 года) и финал (с 15 октября по 5 ноября 2021 года). Награждение победителей пройдет на Международном форуме гражданского участия #МЫВМЕСТЕ в Москве в декабре 2021 года.
Регистрация участников осуществляется на портале премия.мывместе.рф и в единой информационной системе «DOBRO.RU» на сайте http://dobro.ru
Желающие могут подать заявку в четырех конкурсных треках – в трех национальных и одном международном направлении. 
[bookmark: _GoBack]В треке «Волонтеры и НКО» социальные проекты представляют волонтеры и социально-ориентированные некоммерческие организации. Участники: Физические лица, являющиеся авторами и (или) руководителями волонтерских, социальных и добровольческих проектов в двух возрастных группах: от 14 до 17 лет и старше 18 лет.
Некоммерческие организации (корпоративные, унитарные), являющиеся организаторами добровольчества и гражданских инициатив.
В треке «Бизнес» организации представят лучшие программы по корпоративной социальной ответственности, устойчивому развитию и корпоративному волонтерству. Участники: социально ответственные организации малого, среднего и крупного бизнеса.
В треке «Медиа».  Участники: Физические лица (старше 14 лет): журналисты любых СМИ, блогеры. Представители юридических лиц в сфере медиа и НКО
Трек We are together – за существенный вклад в решение основных гуманитарных проблем.
Полную информацию о подаче заявок и этапах прохождения Премии можно узнать на официальном сайте Премии: http://премия.мывместе.рф.

