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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Инспекторы по делам несовершеннолетних проводят с учащимися онлайн -беседы по профилактике терроризма и экстремизм
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В школах Пермского района продолжаются онлайн-уроки по безопасности. Проводят их сотрудники полиции. Занятия проходят с помощью видеоконференцсвязи.

В ходе занятий инспекторы рассказали обучающимся о том, с какого возраста наступает уголовная и административная ответственность, отметив, что неправомерное поведение подростков отрицательно сказывается на их будущем, поскольку за это они ставятся на профилактический учет и контролируются сотрудниками полиции. А в дальнейшем у тех, кто состоял на учете, могут возникнуть проблемы при приеме на службу в армию, на работу или при поступлении в учебные заведения.

Сотрудники полиции напомнили о последствиях и вреде алкогольной продукции, психотропных, курительных и наркотических веществ и ответственности за их употребление и распространение.

Также стражи порядка поговорили с учащимися на тему профилактики терроризма и экстремизма. Предупредив их об уголовной ответственности за пропаганду идей террористического или экстремистского характера, а также обратили внимание присутствующих на недопустимость совершения ложных вызовов о готовящемся акте терроризма, поскольку за такие шутки предусмотрена уголовная ответственность в виде максимального наказания - лишения свободы на срок до трех лет.

Ребята с большим вниманием слушали инспектора и получили ответы на все интересующие их вопросы.
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