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Красно-Восходовский библиотечный отдел
В поселке Красный Восход Пермского района библиотека образована в октябре 1967 года. До этого на территории поселка были передвижки от библиотек д. Луговая и Краснокамского Бумкомбината.

Под помещение библиотеки была отведена небольшая комната в поселковом доме культуры. Фонд состоял из нескольких шкафов с книгами. По итогам работы первых 3 месяцев записалось 49 читателей. Постепенно количество читателей увеличивалось, в 1968 году - 251 читатель, в 1969 - 408 читателей, в 2001 году - 924 читателя.
В 1971 году заведующей библиотекой приняли Аликину Нину Петровну, которая перевелась из Луговской библиотеки, проработав в ней 19 лет.
В 1976 году библиотека справила новоселье, переехав в просторное помещение с общей площадью 150 кв.м., с отдельным входом (здание СДК).
В 70 - 80 е годы у библиотеки были 2 передвижки: на молочном комплексе совхоза «Луговской» и в деревне Качка. (Югова Галина Терентьевна).
 Много внимания уделяли библиотекари работе с животноводами, полеводами, механизаторами. Каждый вторник посещали «Экран животновода» Восходовской фермы с интересными сообщениями, устными журналами, обзорами новых книг  по сельскому хозяйетву. Часто животноводы сами приходили в библиотеку на мероприятия и праздники, проводимые за чашкой чая. Существовала традиция поздравлять животноводов фермы с днем рождения: выпускать плакат с пожеланиями.
Во время полевых работ вместе с клубными работниками выезжали на поля к механизаторам с агитбригадой, беседами и сводками о ходе посевных работ в хозяйстве. 
По инициативе Аликиной Н.П. библиотека выпускала молнии и
информационные листки о ходе посевной и уборочной компании, о передовиках производства совхоза «Луговской».
Совместно с работниками СДК в библиотеке проводились посиделки для пожилых людей. Эта форма работы сохранилась до наших дней.
В 1985 году библиотеке было присвоено звание «Библиотека отличной работы».
Неоднократно коллектив библиотеки награждался почетными грамотами по итогам социалистического соревнования среди сельских библиотек. 

В 1995 году при библиотеке создали литературный клуб «Свеча», в котором ежемесячно проходят заседания. Объединение посещают люди, любящие книгу и знания, стремящиеся к общению.
В должности библиотекаря в поселке Красный Восход несколько лет проработали: Макарова Л., Балетинских Н., Егорова Н.К., Троицкая М.И.
Первым библиотекарем Красно-Восходовской библиотеки была
Островко Г.Б., библиотекарем - передвижником Троицкая М.И. (1964 год)
С 1989 года обязанности заведующей исполняет Вычегжанина Н.А., обязанности библиотекаря - Марутян М.Ю.
В 2006 году, в результате реформирования, библиотека получила статус библиотечного филиала МУ «Библиотека Усть - Качкинского сельского поселения».

С 2010 года Красно - Восходовский библиотечный отдел МБУ
«Библиотека Усть - Качкинского сельского поселения».
