Уважаемые субъекты бизнеса!

В целях совершенствования патентной системы налогообложения 
(далее – ПСН) в Пермском крае принят Закон Пермского края от 9 ноября 2022 г. № 128-ПК «О внесении изменений в Закон Пермского края «О патентной системе налогообложения в Пермском крае, установлении налоговой ставки в размере 0 процентов для отдельной категории налогоплательщиков, применяющих патентную систему налогообложения, и о внесении изменения в Закон Пермской области «О налогообложении в Пермском крае»
 (Приложение 1).
Указанным законом внесены следующие изменения в параметры ПСН, которые вступят в силу с 1 января 2023 года:
увеличен порог по площади зала для розничной торговли и общественного питания до 150 кв. м;
изменен порядок расчета стоимости патента для розничной торговли и общественного питания: при площади зала до 50 кв. м – установлена фиксированная стоимость патента в расчете на 1 объект, при площади зала 
от 50 до 150 кв. м – стоимость установлена в расчете на 1 кв. м объекта;
проиндексирована текущая стоимость патента по всем видам деятельности (за исключением пассажирских перевозок автобусами) с учетом изменения отдельных макроэкономических показателей развития Пермского края;
скорректировано распределение муниципальных образований по группам в целях дифференциации территорий действия патентов с учетом изменения отдельных показателей, отражающих социально-экономическое развитие муниципальных образований. 
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	Приложение:
	1.    Закон Пермского края от 9 ноября 2022 г. № 128-ПК 
на   13 л. в 1 экз.

	
	2. Брошюра о патентной системе налогообложения в Пермском крае с 2023 года на 20 л. в 1 экз.



