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ПРЕСС-РЕЛИЗ
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Пермский край – пилотный регион по внедрению государственной программы «Национальная система пространственных данных». В рамках программы запланированы мониторинг и обследование пунктов государственной геодезической сети. 
На территории края находится 3136 пунктов государственной геодезической сети (ГГС), из них не обследовано 1459. Необследованные пункты находятся в труднодоступных лесных массивах и горных местностях. Но несмотря на это, все пункты должны быть учтены и обследованы.
Решению этой важной для Пермского края задачи был посвящен семинар-совещание, в котором приняли участие сотрудники Управления Росреестра по Пермскому краю, осуществляющие обследование пунктов ГГС, студенты факультета землеустройства, кадастра и строительных технологий и преподаватели ФГБОУ ВО «Пермский государственный аграрно-технологический университет им. академика Д. Н. Прянишникова».
Об аспектах работы в государственных сетях и применении точных геодезических приборов рассказала старший преподаватель кафедры геодезии и картографии ФГБОУ ВО Пермский ГАТУ Анна Ананина.
Своим практическим опытом поделился геодезист с 20-летним стажем - начальник топографической партии ООО НИППППД «Недра» Александр Путилов. Он отметил важность сохранности пунктов ГГС, подробно рассказал о том, как проводится обследование пунктов на местности, и дал несколько полезных советов для геодезистов. 
Особый интерес у аудитории вызвала демонстрация беспилотного воздушного судна Geoscan Gemini. Беспилотник предназначен для выполнения аэрофототопографической съемки с получением высокоточных координат центров фотоснимков, по результатам обработки которых получаются различные пространственные данные, например, цифровые модели местности и рельефа, ортофотопланы и др.
Аэрофотосъемка пополняет картографический фонд краевого Управления Росреестра, актуализирует устаревший картматериал, помогает эффективнее проводить профилактические мероприятия государственного земельного надзора.
Начальник отдела геодезии и картографии Управления Елена Дегтярева подчеркнула неоспоримую ценность действующих пунктов ГГС, недаром они находятся под защитой государства. «Государственная геодезическая сеть предназначена для установления и распространения единой государственной системы координат, обеспечения картографирования территории России, изучения земельных ресурсов и землепользования, кадастра, строительства, разведки и освоения природных ресурсов. Она обеспечивает исходными геодезическими данными средства наземной, морской и аэрокосмической навигации. Каждый землепользователь должен знать и понимать, что государственная геодезическая сеть решает важные задачи, имеющие хозяйственное, научное и оборонное значение», - подчеркнула Елена Николаевна.


Об Управлении Росреестра по Пермскому краю
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственному кадастровому учету и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
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