Прокуратурой района проведена проверка соблюдения трудовых прав граждан

Прокуратура Пермского района провела проверку соблюдения трудового законодательства по обращению А. о невыплате ему зарплаты при увольнении. 

В ходе проверки установлено, что А. работал в ООО «N» в качестве подсобного рабочего с 30.07.2014 по 09.08.2016, заработная плата и трудовая книжка выданы работнику не в день увольнения, а только 09.10.2016. 
При этом, в нарушение ст.ст. 234, 236 Трудового кодекса Российской Федерации, средний заработок за задержку трудовой книжки работодателем и денежная компенсация за несвоевременный расчет А. не начислялись и не выплачивались. 

По выявленным нарушениям прокуратурой Пермского района 07.12.2016 в отношении ООО «N» и директора предприятия вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях -  нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.
Постановлениями Государственной инспекции труда в Пермском крае от 20.01.2017 юридическое лицо признано виновным, назначен штраф 30000 руб. должностному лицу назначен штраф – 1000 руб.
Также, прокуратурой района в адрес директора ООО «N» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности в виде выговора. 
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